
 ATA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DECIMA TERCEIRA LEGISLATURA DO PARLAMENTO JOVEM. Em
03 (três) de abril  de 2024 (dois mil  e vinte e quatro) às 19h00min (dezenove horas),  temporariamente no
Auditório  da  Associação  IbiƟnguense  de  Engenharia,  Arquitetura  e  Agronomia  -  CREA,  localizado  na  Rua  Antônio
Casemiro, 45 – Jardim Petrópolis, IbiƟnga-SP, foi iniciada a 1ª Sessão LegislaƟva da 13ª Legislatura do Parlamento
Jovem, sob a Presidência da Vereadora Mirim Barbara, Presidente Mirim. A chamada regimental foi realizada
pelo 1º Secretario Mirim Gabriel da Fonseca. Estavam presentes à Sessão todos os Vereadores Mirim, com
exceção  da  Vereadora  Mirim  Gabrielly  Sulpicie,  que  apresentou  oİcio  especial  da  sua  ausência.  Em  seguida  a
Presidente Mirim agradeceu a presenças dos Vereadores presentes; Ricardo Prado -Vereador Presidente, –
Vereador 1º Secretário, Célio Aristão Vereador e Senhor Antônio Carlos Feitosa e os demais presentes. A
Sessão foi iniciada com a abertura do PEQUENO EXPEDIENTE, iniciando com a entonação do HINO NACIONAL.
Em Seguida o Vereador Mirim Giovani,  a  convite da Presidente Mirim, usou a TRIBUNA LIVRE, fazendo a
leitura do ArƟgo 118 da Lei nº 8.069, de 13 julho de 1990 – que dispõe sobre o Estatuto da Criança e do
Adolescente e dá outras providências. Em seguida foi iniciada a PALAVRA LIVRE: NADA CONSTA. A Presidente
determinou a leitura das matérias pelo 1º Secretário Gabriel  da Fonseca, MATÉRIAS DOS VEREADORES MIRINS,
INDICAÇÕES:  IND nº 01/2024,  da autoria Vereadora Mirim Lorena – Indico ao Poder LegislaƟvo Municipal
criação de projeto de Lei de esơmulo ao esporte e aƟvidades culturais entre os jovens.  IND nº 02/2024, da
autoria Vereador Mirim Renan – Solicito que seja efetuada o retrabalho e melhoramento das condições viárias
e de drenagem das águas pluviais na IBG 356, Bairro Correguinho.  IND nº 03/2024, da autoria Vereador
Mirim, Renan – Solicito que seja efetuada na Rodovia Manuel Alves Lopes a limpeza de praças, braquiaras,
podas  e  se  necessária  a  adubação.  IND  nº  04/2024, da  autoria  Vereador  Mirim,  Renan  –  Solicito  se  a
possibilidade de realização de estudo de desenvolvimento de um projeto de lei para definir de forma clara, as
áreas dentro do município de IbiƟnga. INDICAÇÃO Nº 4, FOI RETIRADO DE TRAMITAÇÃO PELO AUTOR. IND nº
05/2024, da  autoria  do  Vereador  Mirim,  Renan  –  Solicito  que  seja  realizado  uma  visita  técnica  para  a
sociedade IbiƟnguense para que tomem conhecimento dos adiamentos das obras e da magnitude do teatro
Municipal de IbiƟnga.  IND nº 06/2024, da autoria Vereador Mirim, Renan – Solicito que faça sinalização de
solo recapes ou tapa buracos em nosso Município.  IND nº 07/2024, da autoria Vereadora Mirim, Noemi –
Indica a Senhora Prefeita – CrisƟna Municipal, determine ao setor competente que proceda a operação tapa
buracos na Rua 3 Antônio de Oliveira no Jardim dos Ipês 4.  IND nº 08/2024, da autoria Vereadora Mirim,
Noemi – Indico a senhora Prefeita Municipal a necessidade de implantação de um ecoponto em nossa cidade.
IND nº 09/2024, da autoria Vereadora Mirim, Noemi – Solicita ao ExecuƟvo, junto à Secretaria Municipal de
Trânsito a realização do serviço de pintura da sinalização de solo Pare e Faixas de pedestres na Rua, Osvater
Colturato, 433 – Paulo de Biazi, em frente à Escola Arivaldo da Fonseca. IND nº 10/2024, da autoria Vereadora
Mirim,  Noemi  –  Solicito  a  Diretoria  de  Ensino  Região  TaquariƟnga  se  a  possibilidade  de  instalação  de
venƟladores ou climaƟzadores no páƟo da escola Dr. Ariovaldo da Fonseca de IbiƟnga.  IND nº 11/2024, da
autoria  Vereadora  Mirim,  Emanuelly  –  Indico  ao  Poder  ExecuƟvo  Municipal  ou  Setor  responsável  para
realização de serviços de roçagem e limpeza do terreno que fica aos fundos da Escola E.E Dona Cacilda Caldas
Cruz, localizada na Rua Capitão Simões, n 182 - Centro. IND nº 12/2024, da autoria Vereadora Mirim, LeƟcia –
Sugiro ao Poder ExecuƟvo Municipal  a elaboração de um projeto desƟnado à revitalização de um espaço
Público,  notadamente  a  quadra  de  esportes  desaƟvadas  localizada  nas  proximidades  da  Escola  Estadual
Iracema de Oliveria Carlos, situada na Rua João de Oliveira Custódio .IND nº 13/2024, da autoria Vereadora
Mirim,  Barbara  –  Se  a  possibilidade  de  instalação  de  mais  academias  em  ar  livre,  além  de  garanƟr  a
manutenção adequada das já existentes. IND nº 14/2024, da autoria Vereadora Mirim, Barbara – Sugiro se a
possibilidade de estudo de viabilidade de implantação de uma ciclovia na cidade de IbiƟnga. IND nº 15/2024,
da autoria Vereadora Mirim, Barbara – Solicito se a possibilidade de aumentar a quanƟdade de espaço de
área verdes em nossa cidade.  IND nº 16/2024, da autoria Vereadora Mirim, Gabrielly – Sugiro á Prefeitura
Municipal,  a  realização de um projeto de arborização na cidade,  para transformar as  praças públicas em
bosque  urbanos,  visando  proporcionar  uma  melhor  qualidade  de  vida  à  população,  amenizando
principalmente  o  forte  calor  na  região.  IND nº  17/2024, da  autoria  Vereador  Mirim,  Giovani  –  Indico  á
Secretaria de Obras Públicas fazer rampas para pessoas com deficiências na Av. Eng. Ivanil Francischini. IND nº
18/2024, da autoria Vereador Mirim, Giovani – Indico à Secretaria de Obras Públicas uma limpeza e reforma
do canteiro e parquinho do Bairro Eldorado. IND nº 19/2024, da autoria Vereador Mirim, Giovani – Indico à



Secretaria de Segurança, Trânsito e Mobilidade,  colocar mais meios de transporte públicas em circulação.
PALAVRA LIVRE; Vereadores Mirins: Renan, Barbara e Giovani – GRANDE EXPEDIENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
DA MATÉRIA: não houve matérias de Requerimentos e Moções –TRIBUNA LIVRE DOS VEREADORES: – Orador
(es):   – Orador (es):  EXPLICAÇÃO PESSOAL –  Orador (es): Vereador Mirim: Não houveram Oradores.  Nada
mais a tratar, a Presidente Mirim Barbara, agradeceu a presença de todos e convocou os demais Vereadores
mirins para a próxima Sessão LegislaƟva do Parlamento Jovem, dia 05 de junho de 2024, as 19:00 horas. Esta
Ata,  resumo da Ata  Eletrônica em áudio,  disponibilizada no site oficial  da Câmara Municipal  da Estância
TurísƟca de IbiƟnga, foi lavrada por mim, Gabriel da Fonseca, 1º Secretário Mirim, às 20h que assino junto
com os demais Vereadores Mirins, ficando arquivado o áudio, papéis e documentos. Sala das Sessões, 3º
(três)  de  abril  de  2024  (dois  mil  e  vinte  e
três). //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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